

Фестиваль патриотической песни «Россия – Родина моя!»

Родина милая! Родина светлая!
Всё в тебе дорого: песня заветная,
Зори лучистые, росы хрустальные,
Детства тропинки и станции дальние...
Дорог твой хлеб и вода родниковая,
И доброта, всему миру знакомая.

В нашей школе продолжается работа по проекту «Поющий край», основной целью которого является создание условий для развития и поддержки детского хорового исполнительства. Сегодня в рамках данного проекта прошел первый в этом учебном году общешкольный фестиваль патриотической песни, приуроченный ко «Дню народного единства». Чувство любви к Родине – это одно из самых сильных чувств, без него человек ущербен, не ощущает своих корней. А почувствует ли человек привязанность к родной земле или отдалится от нее, это уже зависит от обстоятельств жизни и воспитания. Поэтому важно, чтобы ребенок уже в дошкольном, а затем и школьном возрасте почувствовал личную ответственность за родную землю и ее будущее. Меняются времена,

эпохи, люди. Но вечным остаётся стремление человека к добру, любви, красоте, истине. Готовясь к фестивалю, ребята консультировались с руководителем проекта, учителем музыки Аржановой О.С.. Она прослушивала детей, указывала на ошибки, проводила репетиции. Все песни были подобраны с учетом возрастных особенностей детей, согласно тематике мероприятия. В фестивале участвовали школьники, начиная со 2 класса. Столько красивых и душевных песен о России, Родине, родной земле не звучало в стенах школы в один день. Учащиеся с большим удовольствием исполнили подготовленные композиции. Исполнение было различным по качеству, но одинаково трогательным и волнующим по тематике и по отношению к исполнению. Сценарий фестиваля был подготовлен руководителем проекта, она же выступление каждого хорового коллектива сопровождала замечательными стихами о родной земле и отлично подготовленной ею презентацией о нашем неповторимом государстве – России.

Приобщая детей к музыкальному наследию своего народа, мы воспитываем в них чувство патриотизма, а оно неотделимо от воспитания чувства национальной гордости.

